



कालाष्टमी पर क्यों की जाती है काल भैरव की पूजा? जानें व्रत के नियम और मंत्र

हिंदू धर्म में कालाष्टमी पर्व का बेहद महत्व माना जाता है। कालाष्टमी हर महीने कृष्ण पक्ष की अष्टमी तिथि को मनाई जाती है। इस दिन भगवान शिव के रौद्र स्वरूप भगवान भैरव की पूजा की जाती है। मान्यता है कि इस दिन विधिपूर्वक पूजा करने और व्रत रखने से भैरव बाबा सदैव रक्षा करते हैं। इस साथ ही जातक के जीवन में सुख-समृद्धि आती है। कालाष्टमी के दिन किए गए धार्मिक अनुष्ठान अत्यंत फलदायी माने जाते हैं। इस बार 30 मई, 2024 गुरुवार को कालाष्टमी की पूजा की जाएगी। ऐसे में आइए जानते हैं कालाष्टमी क्यों मनाई जाती है। साथ ही जानिए कालाष्टमी पूजा विधि और मंत्र के बारे में।

क्यों मनाई जाती है कालाष्टमी?

भगवान काल भैरव को रक्षा, विनाश और परिवर्तन का देवता माना जाता है। कालाष्टमी पूजा करने से भगवान काल भैरव की कृपा प्राप्त होती है, जिससे भक्तों को नकारात्मक शक्तियों से रक्षा मिलती है। अन्याय और बुराईयों से मुक्ति मिलती है। जीवन में सफलता और समृद्धि प्राप्त होती है। भय और चिंता से मुक्ति मिलती है।

आध्यात्मिक ज्ञान और शक्ति प्राप्त होती है। ऐसा माना जाता है कि कालाष्टमी की पूजा करने से पापों का नाश होता है और मोक्ष की प्राप्ति होती है। भक्त अपनी मनोकामनाओं को पूरा करने के लिए भी कालाष्टमी पूजा करते हैं।

ज्योतिष शास्त्र के अनुसार, कालाष्टमी पूजा करने से ग्रहों के दोषों से मुक्ति मिलती है। इस दिन भगवान काल भैरव की पूजा करने से रोगों से भी मुक्ति मिलती है और इस दिन किए गए व्रत और स्नान से व्यक्ति स्वस्थ और निरोगी रहता है।

हिंदू धर्म में कालाष्टमी पर्व का बेहद महत्व माना जाता है। कालाष्टमी हर महीने कृष्ण पक्ष की अष्टमी तिथि को मनाई जाती है। इस दिन भगवान शिव के रौद्र स्वरूप भगवान भैरव की पूजा की जाती है। मान्यता है कि इस दिन विधिपूर्वक पूजा करने और व्रत रखने से भैरव बाबा सदैव रक्षा करते हैं। इस साथ ही जातक के जीवन में सुख-समृद्धि आती है। कालाष्टमी के दिन किए गए धार्मिक अनुष्ठान अत्यंत फलदायी माने जाते हैं। इस बार 30 मई, 2024 गुरुवार को कालाष्टमी की पूजा की जाएगी। ऐसे में आइए जानते हैं कालाष्टमी क्यों मनाई जाती है। साथ ही जानिए कालाष्टमी पूजा विधि और मंत्र के बारे में।

कालाष्टमी पूजा विधि

कालाष्टमी के दिन सुबह स्नान कर स्वच्छ वस्त्र पहनें। फिर व्रत का संकल्प लें। इसके बाद पूजा स्थल को साफ कर सजाएं। फिर अपने घर के मंदिर में भगवान काल भैरव की मूर्ति या चित्र स्थापित करें। फिर पंचामृत से काल भैरव का अभिषेक करें। दीपक जलाएं और अगरबत्ती लगाएं। भगवान काल भैरव को फूल, फल, मिठाई, पान और सुपारी अर्पित करें। भगवान काल भैरव से अपनी मनोकामना बोलें। फिर आरती करें। व्रत कथा पढ़ें। उसके बाद प्रसाद वितरित करें। व्रती अगले दिन अपना व्रत खोलें। जरूरतमंदों को दान करें, उन्हें भोजन खिलाएं।

कालाष्टमी व्रत के नियम

कालाष्टमी व्रत के दिन मांसाहार, मदिरा और लहसुन-प्याज का सेवन नहीं करना चाहिए। इस दिन ब्रह्मचर्य का पालन करना चाहिए। क्रोध, लोभ, मोह, ईर्ष्या आदि नकारात्मक विचारों से बचना चाहिए। कालाष्टमी के पूरे दिन भगवान काल भैरव का ध्यान करना चाहिए।

कालाष्टमी के दिन इन मंत्रों का करें जाप

1. ओम भयहरणं च भैरवः
2. ॐ तीक्ष्णदन्त महाकाय कल्पान्तदोहनम्। भैरवाय नमस्तुभ्यं अनुज्ञां दातुमहिंसि
3. ॐ ह्रीं बं बटुकाय मम आपत्ति उद्धारणाय। कुरु कुरु बटुकाय वं ह्रीं ॐ फट स्वाहा
4. ॐ कालभैरवाय नमः

लड्डू गोपाल को स्नान कराने के बाद जल-चरणामृत का क्या करें ?



आपने अक्सर लोगों को घर के मंदिर में लड्डू गोपाल की मूर्ति रखते हुए देखा होगा। भक्तों में उनके प्रति श्रद्धा भाव इतना ज्यादा होता है कि उनकी सेवा करने के साथ वो उन्हें अपने परिवार का सदस्य ही मानते हैं। लोग पूरे सच्चे मन के साथ लड्डू गोपाल का पूजन करते हैं। चाहे उन्हें स्नान करवाना हो, वस्त्र पहनाना हो, श्रृंगार करना हो या भोग लगाना हो। बता दें कि लड्डू गोपाल के पूजन में सबसे पहले जरूरी होता है स्नान। साधारण दिनों में लड्डू गोपाल को चरणामृत से स्नान करवाया जाता है और अक्सर लोगों को ये नहीं पता होता है कि भगवान को

स्नान करवाए हुए चरणामृत का क्या करना चाहिए। जिसके चलते वे चरणामृत को यूँ ही फेंक देते हैं लेकिन बता दें कि ऐसा करना अशुभ होता है। तो आइए जानते हैं लड्डू गोपाल को स्नान करवाने के बाद चरणामृत का क्या करना चाहिए-

सबसे पहले आपको बताते हैं चरणामृत होता क्या है ? जैसा कि चरणामृत के नाम से ही पता चलता है कि यह भगवान के चरणों का अमृत है। इस चरणामृत को भगवान शालिग्राम और लड्डू गोपाल को स्नान करने के लिए इस्तेमाल किया जाता है। गंगाजल और शुद्ध जल में

तुलसी पत्र मिलाकर भगवान लड्डू गोपाल को स्नान करवाया जाता है। चरणामृत से लड्डू गोपाल का स्नान करने से जीवन के कई सारे दुख-दुःख मिट जाते हैं और जीवन में सुख-शांति आती है।

अब आपको बताते हैं लड्डू गोपाल को चरणामृत से स्नान करने के बाद इसका क्या करना चाहिए।

बता दें कि ज्योतिष मान्यताओं के अनुसार, भगवान को स्नान करवाने के बाद उस चरणामृत को स्वयं प्रसाद के रूप में ग्रहण कर लेना चाहिए। मान्यता है कि ऐसा करने से व्यक्ति के मन, तन और आत्मा की शुद्धि होती है और शरीर में सकारात्मक ऊर्जा का संचार होता है।

आगे आपको बता दें कि आप लड्डू गोपाल को चरणामृत से स्नान करवाने के बाद इस चरणामृत को प्रसाद के रूप में लोगों में भी बांट सकते हैं। धार्मिक मान्यताओं के मुताबिक, भगवान को लगाए गए भोग के अलावा उन्हें स्नान कराए हुए जल को भी प्रसाद के रूप में बांटने से जीवन में सुख-समृद्धि आती है और आपको पुण्य की प्राप्ति होती है। तो बही बताते चलें कि ज्योतिष शास्त्र के अनुसार, लड्डू गोपाल को कराए गए स्नान के चरणामृत को आप तुलसी, शमी या फिर केले पेड़ की जड़ में डाल दें। इससे भी आपको शुभ फलों की प्राप्ति होती है और साथ ही साथ घर में सुख-संपन्नता आती है। इसके अलावा धर्म शास्त्रों की मानें तो आप लड्डू गोपाल के स्नान करवाए हुए चरणामृत को अपने व्यापार, दुकान या फिर घर में भी छिड़क सकते हैं। इससे लड्डू गोपाल की अपार कृपा आप पर बनी रहती है और स्थान पवित्र हो जाता है।

नौतपा में आजमाएं हल्दी के ये उपाय, शिव जी होंगे प्रसन्न!



नौतपा, सूर्य के सिंह राशि में प्रवेश करने का काल, तीव्र गर्मी और ऊर्जा का समय होता है। ज्योतिष शास्त्र में यह अवधि 9 दिनों तक चलती है और इसे कठिन और चुनौतीपूर्ण माना जाता है। लेकिन क्या आप जानते हैं कि नौतपा का लाभ उठाकर आप जीवन में सफलता की सीढ़ी चढ़ सकते हैं? जी हां, इस दौरान आप हल्दी से जुड़े कुछ चमत्कारी उपाय कर सकते हैं। इससे आपके भाग्य में वृद्धि होगी और आपके घर में सुख-शांति आएगी। बता दें कि हल्दी एक प्राचीन भारतीय मसाला, जो अपने औषधीय और धार्मिक गुणों के लिए जाना जाता है। वहीं नौतपा में सफलता प्राप्त करने में भी हल्दी आपकी मदद कर सकता है। आइए जानते हैं कैसे।

नौतपा में हल्दी के उपाय

शिव पूजा

भगवान शिव को हल्दी प्रिय है। ऐसे में नौतपा में प्रतिदिन भगवान शिव का अभिषेक हल्दी मिले जल से करें। शिवलिंग पर हल्दी का लेप लगाकर, थोड़ी देर बाद इसे गंगाजल या दूध से धो लें। उसके बाद शिव मंत्र म३ॐ नमः शिवायफ का जाप अवश्य करें। ऐसा करने महादेव प्रसन्न होकर अपनी कृपा बरसाएंगे।

गणपति पूजा

भगवान गणेश, विघ्नहर्ता और बुद्धि के देवता हैं। ऐसे में नौतपा में गणपति जी की प्रतिमा पर हल्दी का लेप लगाएं और फिर म३ॐ गण गणपते नमः फ मंत्र का जाप करें। उसके बाद बुद्धि और सफलता प्राप्ति के लिए भगवान गणेश से प्रार्थना करें।

हल्दी का तिलक

नौतपा में प्रतिदिन सुबह स्नान करने के बाद,

माथे पर हल्दी का तिलक लगाएं। यह नकारात्मक ऊर्जा को दूर करने और सकारात्मकता लाने में मदद करेगा।

हल्दी वाला पानी

एक गिलास गुनगुने पानी में चुटकी भर हल्दी मिलाकर रोजाना पिएं। इससे आपका शरीर शुद्ध होगा साथ ही रोग प्रतिरोधक क्षमता बढ़ाएगा और आपको ऊर्जावान बनाएगा।

हल्दी और चंदन का लेप

हल्दी और चंदन का पाउडर मिलाकर पेस्ट बना लें। उसके बाद इसे अपने माथे, दिल और नाभि पर लगाएं। फिर सूखने के बाद इसे धो लें।

हल्दी का धागा

अपनी कलाई पर हल्दी और लाल धागे का मिश्रण पहनें। यह आपको बुरी नजर से बचाएगा। इसके साथ ही आपके सभी बिगड़ते काम बनते चलेंगे और आपकी आर्थिक स्थिति भी बेहतर होगी।

पटना का अनोखा मंदिर! एक ही गर्भगृह में होती है 72 देवी-देवताओं की पूजा

इस भगवान की है 262 मूर्तियां

शहर के बीचों-बीच एक ऐसा मंदिर है, जहां गर्भगृह में एक या दो नहीं बल्कि 72 देवी-देवताओं की मूर्तियों की पूजा होती है। साथ ही शालिग्राम भगवान की 262 मूर्तियां भी मौजूद हैं। हम बात कर रहे हैं पटना के बाकरगंज स्थित भीखम दास ठाकुरबाड़ी की। यह पटना का इकलौता ऐसा मंदिर है, जहां गर्भगृह में इतनी बड़ी संख्या में भगवान की मूर्तियां की रोज पूजा-अर्चना होती है। इस ठाकुरबाड़ी में रखी सारी चीजें ऐतिहासिक हैं और सैकड़ों साल पुरानी भी हैं। मंदिर के पुजारी विद्यार्थी जी की मानें तो यहां मौजूद शालिग्राम भगवान की मूर्तियां 500 साल से भी ज्यादा पुरानी हैं। इस मंदिर से जुड़े पूर्वजों ने देश के कोने-कोने से मूर्तियों को लाकर गर्भगृह में स्थापित किया, तभी से रोज पूजा-अर्चना और श्रृंगार होने लगा।

जगन्नाथ भगवान भी देंगे दर्शन

पुजारी विद्यार्थी जी बताते हैं कि इस दरबार में हनुमान, शंकर, नरसिंह भगवान, विष्णु भगवान, राधा-कृष्ण, राम-जानकी, जगन्नाथ भगवान, शालिग्राम भगवान, बिलल भगवान, लड्डू गोपाल सहित कई देवी-देवताओं की मूर्तियां स्थापित हैं। संख्या की बात करें तो गर्भगृह



में 72 विग्रह मूर्तियां हैं और शालिग्राम भगवान की 262 मूर्तियां हैं। सबके पहरेदार के रूप में गर्भगृह के आगे हनुमान जी मौजूद हैं। इसके अलावा इस ठाकुरबाड़ी में सैकड़ों साल पुराने शंखों का भी संग्रह है। यहां की हर एक चीज पुरानी और ऐतिहासिक है।

चमत्कारी है यह ठाकुरबाड़ी

पुजारी विद्यार्थी जी बताते हैं कि इस ठाकुरबाड़ी के

पूर्वज बहुत ही सिद्ध आत्मा थे। उनका भगवान से सीधे संपर्क होता था। जब यज्ञ का आयोजन होता था, तब कोई चीज घट जाने पर साधु-संत बोलते थे कि जाओ गंगा जी से मांग कर लाओ। गंगा का पानी जब बर्तन में भर कर लाते थे वो घी में तब्दील हो जाता था। बर्तन में गंगा का रेत आटा का रूप ले लेता था। ऐसी कई कहानियां इस ठाकुरबाड़ी के बारे में कही जाती हैं।



बॉलीवुड में रहना है तो सुंदर दिखना होगा जैकलीन फर्नांडिस

बॉलीवुड अभिनेत्री जैकलीन फर्नांडिस इन दिनों कान फिल्म फेस्टिवल में धूम मचा रही हैं। हर दिन सोशल मीडिया पर उनकी तस्वीरें वायरल हो रही हैं। जैकलीन फिल्मों के अलावा अपनी निजी जिंदगी को लेकर भी अक्सर सुर्खियां बटोरती रहती हैं। इस बीच अब हाल ही में एक इंटरव्यू में जैकलीन ने अपने करियर के शुरुआती दिनों को याद किया और कई खुलासे किए। साथ ही साथ जैकलीन ने बॉलीवुड में अभिनेत्रियों के संघर्ष के बारे में भी कई बातें कहीं। जब जैकलीन से पूछा गया कि उनके करियर की शुरुआत में उन्हें सबसे बुरी सलाह क्या मिली थी। इसके जवाब में अभिनेत्री कहती हैं, एक बार मैं जिम में थी और तब मैं बॉलीवुड में नई-नई आई थी। वहां एक अभिनेता भी जिम कर रहे थे। मैंने जब उन्हें बताया कि मैं अपने उच्चारण को सुधारने के लिए क्लास ले रही हूँ, तब उन्होंने कहा मुझे इसकी जरूरत नहीं है। यहां टिकने के लिए खूबसूरत दिखना जरूरी है। जैकलीन अपनी बात जारी रखते हुए कहती हैं, अगर आप खूबसूरत दिखेंगी तो आपके लिए सब आसान हो जाएगा। मैंने उनकी बातों पर ध्यान नहीं दिया। कई बार कई लोगों ने मुझे कहा कि मैं अपने नाक की सर्जरी करवाऊं क्योंकि वह मेरे चेहरे पर सही नहीं लगती, लेकिन मैंने ऐसा नहीं किया। हालांकि, जैकलीन मानती हैं कि बॉलीवुड में कई सुंदर बदलाव भी हो रहे हैं। अभिनेत्री इन दिनों अपनी आगामी फिल्म फतेह की शूटिंग में व्यस्त हैं।

कान्स फिल्म फेस्टिवल में बेस्ट एक्ट्रेस अवॉर्ड जीतने वाली पहली भारतीय एक्ट्रेस बनीं अनसूया सेन गुप्ता

कोलकाता की रहने वाली अभिनेत्री अनसूया सेनगुप्ता कान्स फिल्म फेस्टिवल में बेस्ट एक्ट्रेस अवॉर्ड जीतने वाली पहली भारतीय एक्ट्रेस बन गयी हैं। बल्लोरियाई निर्देशक कान्स्टेंटिन बोजानोव की हिंदी भाषा की फिल्म द शेमलेस के लीड स्टार्स में से एक अनसूया सेनगुप्ता ने 2024 कान्स फिल्म फेस्टिवल में अन सर्टन रिगार्ड कैटेगरी में बेस्ट एक्ट्रेस का अवॉर्ड जीतकर इतिहास रच दिया है। अनुसूया सेनगुप्ता इस कैटेगरी का टॉप अवॉर्ड जीतने वाली पहली भारतीय कलाकार हैं। यह इस प्रेस्टीजियस फिल्म फेस्टिवल में भारत के लिए एक अहम मील का पत्थर है। द शेमलेस की शूटिंग भारत में हुई है। इसमें दिल्ली की दो सेक्सवर्कर



की कहानी है। स्टेज पर जब अनसूया का नाम अनाउंस किया गया तो वो भावुक हो गईं। अनसूया ने यह अवॉर्ड दुनियाभर में समलैंगिक समुदाय और हाशिए पर रहने वाले अन्य समुदायों को समर्पित किया है। उन्होंने कहा कि ये सभी समुदाय बहादुरी से एक ऐसी लड़ाई लड़ रहे हैं जो उन्हें नहीं लड़नी चाहिए। उन्हें समाज में बराबरी का हक पाने के लिए लड़ना पड़ रहा है। द शेमलेस की कहानी दो सेक्स वर्कर्स के इर्द-गिर्द बुनी गई है, जिनमें से एक के हाथों एक पुलिस वाले का खून हो जाता है। इस फिल्म में अनसूया के अलावा एक्ट्रेस आमोरा शेड्री भी अहम रोल में नजर आ रही हैं।

पिता सुनील दत्त की पुण्यतिथि पर भावुक हुए संजय दत्त



बॉलीवुड अभिनेता संजय दत्त अपने पिता सुनील दत्त की पुण्यतिथि पर भावुक हो गये। संजय दत्त ने अपने पिता और दिवंगत अभिनेता सुनील दत्त की 19वीं पुण्यतिथि पर उन्हें याद करते हुए एक भावुक पोस्ट

लिखा, आपकी यादों और प्यार को संजोए हुए हूँ, पिताजी। आप मेरे जीवन में मार्गदर्शक बने रहना। आज और हर दिन... आपकी याद आती है। गौरतलब है कि सुनील दत्त का 25 मई 2005 को निधन हो गया था।

रिवीलिंग लहंगा पहने टीवी की नागिन सुरभि ज्योति ने ढाया कहर

कातिलाना अदाएं देख फैंस रह गए दंग

टीवी की खूबसूरत अभिनेत्री सुरभि ज्योति हमेशा अपने लुक के कारण चर्चाएं बटोरती रहती हैं। उनका हर एक अंदाज इंस्टाग्राम पर पोस्ट होते ही तेजी से वायरल होने लगता है। हाल ही में अभिनेत्री ने अपने लेटेस्ट एथनिक लुक्स की तस्वीरें शेयर कर फैंस को दीवाना बना दिया है। इन तस्वीरों में उनकी हुस्न की बेबाक अदाएं देखकर फैंस मंत्रमुग्ध हो गए हैं। एकता कपूर के सीरियल नागिन 3 में बेला का किरदार निभाकर हर दूसरे घर की चहेती एक्ट्रेस बनीं सुरभि ज्योति आज किसी भी पहचान की मोहताज नहीं हैं। उनकी हर एक तस्वीर सोशल मीडिया पर पोस्ट होते ही तेजी से वायरल होने लगती थी। साथ ही फैंस उनके हर एक लुक पर जमकर प्यार



लूटते थे। अब हाल ही में एक्ट्रेस ने अपने लेटेस्ट एथनिक लुक में फोटोशूट करवाया है। इन तस्वीरों में उनकी हुस्न की बेबाक अदाओं ने फैंस को उनके हुस्न का कायल कर दिया है। बता दें एक्ट्रेस जब भी अपनी तस्वीरें इंस्टाग्राम पर पोस्ट करती हैं तो फैंस अक्सर उनकी तारीफ करते हुए नहीं थकते हैं। इन तस्वीरों में आप देख सकते हैं सुरभि ज्योति ने पिक कलर का सिजलिंग लहंगा पहना हुआ है, जिसमें वो बेला की खूबसूरत नजर आ रही हैं। ओपन हेयर, कानों में झुमके, स्टाइलिश लुक और न्यूड मेकअप कर के एक्ट्रेस सुरभि ज्योति ने अपने आउटलुक को कम्प्लीट किया है। सुरभि ज्योति सोशल मीडिया पर काफी ज्यादा एक्टिव रहती हैं। इंस्टाग्राम पर उनकी फैन फॉलोइंग लिस्ट काफी तगड़ी है।

विश्वक सेन की गैंगस्टर कहानी गैंग्स ऑफ गोदावरी 31 को रिलीज होगी

मास का दास विश्वक सेन ने अपनी बड़ी ब्लॉकबस्टर फलकनुमा दास से नाम कमाया है। अब, वह अपनी आगामी गैंगस्टर फिल्म, गैंग्स ऑफ गोदावरी में एक साहसी गैंगस्टर लंकाला रथना के रूप में आ रहे हैं। दिलचस्प बात यह है कि निर्माताओं ने फिल्म को फलकनुमा दास की ही तारीख 31 मई को रिलीज करने के लिए चुना है।



मेकर्स ने पूरे विश्वास के साथ बताया है कि विश्वक सेन की यह फिल्म बॉक्स ऑफिस पर इतिहास रचेगी और ब्लॉकबस्टर बनेगी। विश्वक सेन ने भी फिल्म पर ऐसा ही भरोसा जताया है और उनका मानना है कि गैंग्स ऑफ गोदावरी उनके करियर की एक मील का पत्थर फिल्म होगी। बेहद लोकप्रिय संगीतकार युवान शंकर राजा

जल्द ही फिल्म के लिए संगीत तैयार कर रहे हैं और एल्बम का मधुर एकल सुत्तमला सूसी पहले ही वायरल हो चुका है। 10 मई को टीम ने गैंग्स ऑफ गोदावरी का थीम सॉन्ग बीएडी रिलीज किया। हाल ही में जारी किए गए टीजर के साथ, निर्माता लंकाला रथना

के रवैये और धूसर दुनिया को प्रदर्शित करने में सक्षम हुए हैं, जिसने कई फिल्म-प्रेमियों की कल्पना पर कब्जा कर लिया है। टीजर के बाद फिल्म के प्रति उत्सुकता काफी बढ़ गई है। फिल्म का लेखन और निर्देशन कृष्णा चैतन्य कर रहे हैं। जबकि सूर्यदेवरा नागा वामसी, सीथारा एंटरटेनमेंट के साई सौजन्या, फॉर्च्यून फोर सिनेमाज क्रमशः इसका निर्माण कर रहे हैं। वेंकट उप्पुतुरी और गोपीचंद इनपुर्ती फिल्म का सह-निर्माता हैं और श्रीकारा स्टूडियो इसे प्रस्तुत कर रहा है। खूबसूरत अभिनेत्री नेहा शेड्री और अंजलि फिल्म में मुख्य भूमिका निभा रही हैं। अनिथ मदादी फिल्म की सिनेमैटोग्राफी संभाल रहे हैं जबकि राष्ट्रीय पुरस्कार विजेता संपादक, नवीन नूली इसका संपादन कर रहे हैं।

सिनेमाघरों के बाद ओटीटी पर धमाल मचाएगी कू

नेटफ्लिक्स पर रिलीज हुई फिल्म

बॉक्स ऑफिस पर सफलता का स्वाद चख चुकी फिल्म कू अब ओटीटी प्लेटफॉर्म नेटफ्लिक्स पर भी रिलीज हो चुकी है। फिल्म में कॉमेडी की भरपूर डोज है, जिसके साथ-साथ कलाकारों की शानदार एक्टिंग भी देखने लायक है। करीना कपूर खान, कुति सेनन, तब्बू और कपिल शर्मा जैसे सितारों से सजी कू को निर्देशक राजेश ए. कृष्णन ने निर्देशित किया है। फिल्म 29 मार्च 2024 को सिनेमाघरों में रिलीज हुई थी और बॉक्स ऑफिस पर 156.36 करोड़ रुपये की कमाई करने में सफल रही थी। इससे पहले नेटफ्लिक्स ने सोशल मीडिया पर भी एक पोस्ट के जरिए फिल्म की ओटीटी रिलीज से जुड़ी जानकारी लोगों के साथ साझा की थी। मध्य रात्रि से यह फिल्म ओटीटी



पर रिलीज हो चुकी है। ऐसे में जिसने भी इस फिल्म को अब तक नहीं देखा वे इसका लुफ्त अब उठा सकते हैं। यह फिल्म अब 190 में देशों में नेटफ्लिक्स पर देखी जा सकती है। कू की कहानी लोगों को काफी पसंद आई थी, जिसकी वजह से इसने बॉक्स ऑफिस पर जमकर कलेक्शन किया था। फिल्म ने

घरेलू बॉक्स ऑफिस पर 81.7 करोड़ का कलेक्शन किया था। देश के साथ यह फिल्म विदेशों में भी काफी पसंद की गई थी। फिल्म का ओवरसीज कलेक्शन 55 करोड़ रहा था। वहीं, इसका वर्ल्डवाइड कलेक्शन कुल 151.35 करोड़ रुपये था। कू के निर्माताओं ने इस फिल्म की ओटीटी रिलीज पर

अपनी खुशी जाहिर की है। रिया कपूर और एकता आर कपूर ने इस फिल्म को लेकर कहा, थिएटर में सफल प्रदर्शन के बाद कू को नेटफ्लिक्स पर लाकर हम रोमांचित हैं। यह फिल्म ढेर सारे हास्य के से दोस्ती और धोखे पर आधारित है। यह एक ऐसी कहानी है जो आपको अपनी सीट से बांधे रखेगी।

दे दे प्यार दे के सीक्वल में नजर आयेगी अजय देवगन और आर माधवन की जोड़ी!

बॉलीवुड अभिनेता अजय देवगन और आर माधवन की जोड़ी फिल्म दे दे प्यार दे के सीक्वल में नजर आ सकती है। इस वर्ष प्रदर्शित फिल्म शैतान में अजय देवगन लीड रोल में थे, वहीं आर माधवन ने शैतान का रोल प्ले किया था। दोनों के बीच हुयी जंग को फैंस ने बहुत पसंद किया। अजय देवगन और आर माधवन अब फिर साथ आ रहे हैं।



अजय देवगन की फिल्म दे दे प्यार दे का सीक्वल आ रहा है। इस फिल्म में वह रकुल प्रीत संग एक बार फिर से अपनी ऑनस्क्रीन केमिस्ट्री को आगे बढ़ाते नजर आएंगे। इस फिल्म में जहां एक

तरफ अजय देवगन का लीड रोल होगा वहीं अब फिल्म में आर माधवन की भी एंट्री हो रही है। उनका किरदार अहम होने वाला है। वर्ष 2018 में प्रदर्शित फिल्म दे दे प्यार दे में अजय देवगन और रकुल प्रीत सिंह के अलावा तब्बू भी लीड रोल में थीं। यह फिल्म सुपरहिट रही थी। अब छह साल बाद इसका सीक्वल बन रहा है।

रजनीकांत को यूएई सरकार ने दिया गोल्डन वीजा

दक्षिण भारतीय फिल्मों के महानायक रजनीकांत को यूएई के संस्कृति और पर्यटन विभाग ने गोल्डन वीजा दिया है। रजनीकांत हाल ही में अबू धाबी गए थे, जहां उन्हें गोल्डन वीजा मिला। रजनीकांत ने इस बात की जानकारी सोशल मीडिया पर एक वीडियो शेयर कर फैंस को दी है। इसके साथ ही रजनीकांत ने अबू धाबी सरकार और लुलु ग्रुप के चेयरमैन और मैनेजिंग डायरेक्टर एमए यूसुफ अली को इसके लिए शुक्रिया भी कहा है। सोशल मीडिया हैंडल एक्स पर रजनीकांत के कई फोटो और वीडियो देखने को मिल रहे हैं, जिसमें वह अबू धाबी सरकार को धन्यवाद कह रहे हैं। इस वीडियो में उन्होंने कहते



हुए सुना जा सकता है कि अबू धाबी सरकार से इस प्रतिष्ठित यूएई गोल्डन वीजा प्राप्त करके मैं बहुत सम्मानित महसूस कर रहा हूँ। इस वीजा की सुविधा और सभी तरह के सहयोग के लिए मैं अबू धाबी सरकार और अपने दोस्त श्री यूसुफ अली, लुलु ग्रुप के सीएमडी को धन्यवाद देता हूँ।

तेलंगाना से पेट नहीं भरा तो आपा के साथ शराब घोटाले में शामिल हो गई बीआरएस : यादव

हैदराबाद, 25 मई (शुभ लाभ ब्यूरो)। मध्यप्रदेश के मुख्यमंत्री डॉ. मोहन यादव ने भारत राष्ट्रवादी समिति (बीआरएस) पर हमला बोलते हुए कहा कि पार्टी का तेलंगाना को लूटने से मन नहीं भरा था, इसलिए वो दिल्ली जाकर दूसरी भ्रष्ट पार्टी आम आदमी पार्टी (आपा) के साथ शराब घोटाले में शामिल हो गई। डॉ. यादव शुकुवार रात तेलंगाना के हनमकोडा-वारंगल में प्रबुद्धजन सम्मेलन को संबोधित कर रहे थे। इस दौरान उन्होंने कांग्रेस और बीआरएस पर जमकर हमले किए। उन्होंने वहां उपस्थित लोगों से कहा कि बीआरएस अध्यक्ष के चन्द्रशेखर राव के कारण यहाँ के लोग उनसे ज्यादा जानते हैं। श्री राव की पुत्री दिल्ली शराब घोटाले में जेल में हैं। उन्होंने कहा कि ताजुब इस बात का है कि कि बीआरएस का तेलंगाना को



लूटने से मन नहीं भरा था तो वो दिल्ली जाकर दूसरी भ्रष्ट पार्टी आपा के साथ शराब घोटाले में शामिल हो गई।

उन्होंने कहा कि झारखण्ड के मुख्यमंत्री जेल में हैं। दिल्ली के मुख्यमंत्री जेल हो आए हैं और जमानत पर हैं। दिल्ली शराब घोटाले की आरोपी बीआरएस की कविता भी जेल में हैं। कांग्रेस का राज परिवार तो जमानत पर है ही। कांग्रेस ने 50-60 साल तक पूरे देश को ठगा और बीआरएस ने पिछले दो दशक में तेलंगाना को। कांग्रेस-बीआरएस के नेता और उनकी सरकारें भ्रष्टाचार के दलदल में अखंड डूबी हैं। मुख्यमंत्री ने कहा कि कांग्रेस का नया शिगूफा धर्म आधारित वोट जिहाद है। वोट के लिए कांग्रेस की ऐसी कुत्सित मानसिकता को सिरे से उखाड़ फेंकना है।

कांग्रेस दलित पिछड़ों का आरक्षण कम करके मुस्लिमों को देना चाहती है। कांग्रेस के तेलंगाना के राज्यपाल ने रांची में वोट डाला

नेतृत्व में इंडी गठबंधन की सरकार बनी तो वो देश भर में कर्नाटक जैसा ही आरक्षण मॉडल लागू करेंगे, लेकिन मोदी जी गारंटी देते हैं कि दलित-पिछड़ों का आरक्षण न कभी खत्म होगा और न ही धर्म के नाम पर बंटेंगा। उन्होंने कहा कि मध्यप्रदेश में भाजपा की सरकार ने नक्सलवाद का खात्मा कर दिया है। श्री मोदी की सरकार अगले 5 साल में पूरे देश से नक्सलवाद के खत्मे के लिए प्रतिबद्ध है। डॉ. यादव ने कहा कि मोदी सरकार नेशन फर्स्ट के सिद्धांत पर चलती है, जबकि कांग्रेस और बीआरएस, फैमिली फर्स्ट के सिद्धांत को सर्वोपरि रखते हैं।



गूगल मैप की मदद पड़ी महंगी, यात्रियों की कार उफनती नदी में गिरी

हैदराबाद से केरल घूमने गया था यात्रियों का ग्रुप, बाल-बाल बचे



हैदराबाद/कोट्टायम (केरल), 25 मई (एजेंसिया)।

हैदराबाद से केरल जा रहा एक वाहन शनिवार तड़के गूगल मैप नेविगेशन ऐप से गलत दिशा में जाने के कारण कुरुप्पनथारा पियर पुल पार करते समय एक नदी में गिर गया हालांकि उसमें सवार एक छात्रा सहित सभी मेडिकल छात्र बच गए। पुलिस सूत्रों के मुताबिक घटना शनिवार अल सुबह करीब 03.00 बजे उस समय हुई जब हैदराबाद से आये पर्यटक गूगल

भागने में सफल रहा और उसने आस-पास के स्थानीय लोगों को सतर्क कर दिया। मौके पर पहुंची पुलिस टीम, अग्निशमन कर्मियों और स्थानीय लोगों ने कार से तीन पर्यटकों को बचाया। पुलिस अधिकारियों ने बताया कि रस्सी की मदद से कार को नाले से बाहर निकाला गया। केरल में इस तरह की यह पहली घटना नहीं है। पिछले साल अक्टूबर में केरल के कोच्चि में एक कार के नदी में गिरने से दो युवा डॉक्टर्स की मौत हो गई थी। हादसे में तीन अन्य लोग घायल हुए थे। बताया जा रहा था कि कार सवार गूगल मैप की मदद से ड्राइव कर रहे थे। तभी कार नदी में गिर गई थी। घटना के बाद, केरल पुलिस ने मानसून के मौसम के दौरान मैप का उपयोग करने के लिए सावधानी दिशा-निर्देश जारी किए थे।



हैदराबाद, 25 मई (शुभ लाभ ब्यूरो)। तेलंगाना और झारखंड के राज्यपाल एवं पुदुचेरी के उपराज्यपाल सी पी राधाकृष्णन ने शनिवार को रांची में लोकसभा चुनाव के लिए अपना वोट डाला। अन्य मतदाताओं के साथ कतार में खड़े होकर और वोट डालने के लिए अपनी बारी का इंतजार करते हुए राज्यपाल ने लोकतंत्र और सभी मतदाताओं की समानता की भावना का उदाहरण दिया। राजभवन की ओर से जारी विज्ञप्ति में कहा गया है कि राज्यपाल ने अपना वोट डालने के बाद सभी नागरिकों से लोकतंत्र को मजबूत करने के लिए वोट डालने का आग्रह किया। उन्होंने कहा, मतदान हमारे और हमारे देश के प्रति हमारा एक कर्तव्य है। वोट हमारे लोकतंत्र में सबसे शक्तिशाली उपकरण है। राज्यपाल ने सभी पात्र मतदाताओं से अपने लोकतांत्रिक अधिकार का प्रयोग करने की अपील की।

अग्रवाल समाज बैंकेट हॉल बुकिंग में प्रीविलेज कार्ड धारकों को मिलेगी 10% छूट



हैदराबाद, 25 मई (शुभ लाभ ब्यूरो)। अग्रवाल समाज बैंकेट हॉल द्वारा प्रीविलेज कार्ड पर अग्रवाल समाज के सदस्यों के लिए बैंकेट हॉल बुकिंग पर 10 प्रतिशत की विशेष छूट दी जाएगी। यह सुविधा सदस्यों के लिए 1 जून से लागू हो जाएगी। सभी बैंकेट हॉल के अध्यक्ष राकेश कुमार जालान, उपाध्यक्ष संजय कुमार अग्रवाल, मानद मंत्री सूर्य कमल गुप्ता, कोषाध्यक्ष विकेश कुमार

केशन, परामर्शदाता कैलाश चंद केडिया, अग्रवाल समाज तेलंगाना के अध्यक्ष मनीष अग्रवाल, उपाध्यक्ष पुरुषोत्तम अग्रवाल, मानद मंत्री कपूर चंद गुप्ता, संयुक्त मंत्री श्रीमती कंचन अग्रवाल, कोषाध्यक्ष नवीन कुमार अग्रवाल, पूर्व अध्यक्ष अंजनी कुमार अग्रवाल, बैंकेट हॉल के ट्रस्टी राजेन्द्र संजय कुमार अग्रवाल, मानद मंत्री सूर्य कमल गुप्ता, कोषाध्यक्ष विकेश कुमार

अग्रवाल, सुधीर कुमार जैन, मनोज कुमार मित्तल, मनीष तालुका, रूपेश अग्रवाल, आशीष दोचनिया, उमेश अग्रवाल, दिनेश कुमार अग्रवाल, संदीप मित्तल, विकास हिसरिया, अंकित गुप्ता, हर्ष अग्रवाल, अनुज गर्ग, प्रदीप अग्रवाल, दुर्गा प्रसाद बंसल, जय कुमार अग्रवाल, सतनारायण अग्रवाल, प्रदीप अग्रवाल, पवन टिबरेवाल, प्रशांत धन्वावत, आदि उपस्थित थे।



मध्यप्रदेश के मुख्यमंत्री डाक्टर मोहन यादव का होटल काकतिया आईटीसी में विध्यांचल ब्राह्मण सेवा संघ द्वारा पुष्पहार एवं शॉल से स्वागत किया गया। स्वागत करने वालों में राजेश करवा संघ अध्यक्ष, सुनील कुमार पाण्डेय उपाध्यक्ष, रामशिरोमणि तिवारी सचिव, नीरज तिवारी, कमलेश त्रिपाठी, सतीश त्रिपाठी, वेदप्रकाश तिवारी, आचार्य सत्यप्रकाश, राजेश पयारी एवं संदीप प्रियांशु पाण्डेय।



अयोध्या धाम मे रामलला के दर्शन करते हुए लव फॉर काऊ फाउंडेशन के ट्रस्टी रिद्धिशा जागीरदार, तोरल जागीरदार एवं अन्य।



गौ सेवा मित्र मंडल द्वारा श्री समर्थ कामधेनु गौशाला जियागुड़ा में आज रविवार को श्री श्याम भजन संध्या का आयोजन किया जाएगा। जिसमें कोलकाता से आए गायक मनीष शर्मा जी का स्वागत किया गया एवं श्री श्याम मंदिर काचीगुड़ा में दर्शन किया गया। इस वासर पर यश अग्रवाल, श्याम अग्रवाल, उत्साह कनोडिया, नमन कनोडिया आदि उपस्थित रहे।

महाराणा प्रताप के 484वें जन्मोत्सव पर होगा शोभायात्रा का आयोजन

हैदराबाद, 25 मई (शुभ लाभ ब्यूरो)। वीर क्षत्रिय राजपूत समिति (वीकेआरएस) के नेतृत्व में महाराणा प्रताप की 484वीं जन्म जयंती पर हर वर्ष की तरह इस वर्ष भी विशाल शोभायात्रा का आयोजन किया जा रहा है। शनिवार को कार्यकारिणी बैठक में संस्थापक अध्यक्ष ठाकुर सतीश सिंह कहा हर वर्ष की तरह इस वर्ष भी महाराणा प्रताप के जन्मोत्सव पर विशाल शोभायात्रा निकाली जाएगी। उन्होंने कहा कि पिछले 10 साल से हैदराबाद में लगातार महाराणा प्रताप सिंह की विशाल शोभा यात्रा राजपूत युवा संगठन बड़े ही धूमधाम और हर्षोल्लास के साथ मना रहा है। इस बार इस शोभायात्रा को और आकर्षित करने के लिए नासिक से ढोल



101 मेंबर को बुलाया गया है। इस कार्यक्रम के मुख्य अतिथि गोशामहल और मंगलहाट से होते हुए बुद्ध सिंह विधायक टी राज सिंह और भी कई समाज के अध्यक्ष, कई राजनीति दल के सदस्य रहेंगे। शोभायात्रा महाराणा प्रताप पार्क

आगापुरा से सायं 5:01 बजे प्रारंभ होगी और मंगलहाट से होते हुए बुद्ध सिंह बैठक, फिर एसके जिम से रहीमपुरा ग्राउंड और समापन गोडला मठम में होगा। अतिथि सम्मान समारोह शाम 7:30 बजे

और भोजन रात 8 बजे गोडला मठम में होगा। मीटिंग में सभी कार्यकारिणी सदस्य ने हैदराबाद में उपस्थित सभी हिंदू प्रेमी और समाज बंधुओं को इस कार्यक्रम को सफल बनाने की अपील की है।



मध्यप्रदेश के मुख्यमंत्री डॉ. मोहन यादव का लव फॉर काऊ फाउंडेशन की टीम द्वारा फूलों का गुलदस्ता एवं मोमैंटो द्वारा स्वागत-सम्मान करते हुए चेयरमैन जसमत पटेल, ट्रस्टी तरुण महेता, मुकेश जैन चौहान, रामरेश्मी, भाजपा मध्यप्रदेश के सचिव राहु-लजी कोठारी एवं अन्य।

गीत चांदनी की मूल्यांकन गोष्ठी आज

हैदराबाद, 25 मई (शुभ लाभ ब्यूरो)। नारदय के कवियों की सक्रिय और लोकप्रिय संस्था गीत चांदनी की प्रतिमास अंतिम रविवार आयोजित होने वाली मूल्यांकन कवि गोष्ठी रविवार दोपहर 1 बजे से मोजमजाही मार्केट स्थित आरोग्य अस्पताल कॉम्प्लेक्स के सेलार सभागृह में आयोजित होगी। सेवानिवृत्त वरिष्ठ

राजभाषा अधिकारी व आर्य प्रतिनिधि सभा हैदराबाद के पदाधिकारी ठाकुर दिनेश सिंह अध्यक्षता करेंगे। आरोग्य अस्पताल के डॉ. मोहन गुप्ता, मिलिंद प्रकाशन के संचालक व हिंदी सेवा शुतिकारत भारती और गीत चांदनी के अध्यक्ष व गीतकार चंपालाल बैद बतौर विशेष अतिथि मंच पर उपस्थित रहेंगे। गीत चांदनी के

कार्यदर्शी व कवि गोविंद अक्षय कार्यक्रम का संचालन करेंगे। मूल्यांकन कवि गोष्ठी में रोहतक (हरियाणा) से विगत 20 से संपादक उमेश सिंह शर्मा के संपादन में प्रकाशित होने वाली पाक्षिक पत्रिका आर्य प्रतिनिधि के मई, 2024 (प्रथम पक्ष) में प्रकाशित अंकपर हैदराबाद के विद्वान साहित्यकार चर्चा करेंगे।

अवैध कब्जा करने वालों का साथ देने वाले अफसरों हो कार्रवाई : भाजपा

मंदिर की जमीन कब्जाने के मुद्दे पर बोले भाजपा जिला अध्यक्ष डॉ. कोत्तापल्ली श्रीनिवास



कागजनागर, 25 मई (शुभ लाभ ब्यूरो)। कागजनागर कस्बे में भारतीय जनता पार्टी जिला कार्यालय पर भाजपा और बजरंग दल के नेतृत्व में एक प्रेस वार्ता का आयोजन किया गया। इस अवसर पर भाजपा जिला अध्यक्ष डॉ. कोत्तापल्ली श्रीनिवास ने

कहा कि रशीद नाम का एक व्यक्ति कागज नगर मंडल के जगन्नाथपुर उपनगर में भीमना मंदिर से संबंधित असाइनमेंट भूमि पर अवैध रूप से कब्जा करने की कोशिश कर रहा है, उस व्यक्ति के स्वामित्व वाली चार एकड़ जमीन के बदले में उसने दस एकड़ जमीन

पर कब्जा कर लिया और एमआरओ और आरडीओ के साथ मिलीभगत से मंदिर की जमीन पर भी कब्जा कर लिया। जब बजरंग दल के नेताओं को इसकी जानकारी मिली तो उन्होंने ग्रामीण सीआई रामबाबू के समक्ष इस मुद्दे को उठाया और उन्हें तत्काल इस मामले में उचित कार्रवाई करने को कहा। उन्होंने कहा कि भारतीय जनता पार्टी मांग करती है कि इस मुद्दे को हल किया जाए और यह दोबारा इस तरह का कोई मामला न हो, यह सुनिश्चित करने के लिए जिला कलेक्टर और जिला एसपी की पहल करनी चाहिए। प्रेस वार्ता में बजरंगदल जिला संयोजक शिव गौड़, भाजपा प्रदेश कार्यसमिति सदस्य कोंगा सत्यनारायण, भाजपा जिला उपाध्यक्ष ईरला विश्वेश्वर राव, तालुका संयोजक वीरभद्र चारी, जिला कोषाध्यक्ष अरुण लोया, शहर अध्यक्ष सिंगम श्रीनिवास, एडवोकेट विजय कोनेरू, सीताराम चेराला, राला श्रीनिवास, अन्य भाजपा नेता बजरंगदल नेता और अन्य लोगों ने भाग लिया।

तीन दिवसीय फैशन एवं लाइफस्टाइल प्रदर्शनी 11 जून से



हैदराबाद, 25 मई (शुभ लाभ ब्यूरो)। हैदराबाद की तीन दिवसीय फैशन एवं लाइफस्टाइल प्रदर्शनी आगामी 11 से 13 जून, 2024 तक हाईटेक सिटी स्थित एचआईसीसी नोवाटेल में आयोजित की जाएगी। हैदराबाद प्रदर्शनी के आयोजन से पूर्व आयोजित कर्टनेजर कार्यक्रम में शनिवार को प्रदर्शनी का पोस्टर जारी करते हुए तिथियों की घोषणा की गयी। अभिनेत्री अमिष्का, अर्पिता एवं श्रेया के साथ शहर की प्रमुख मॉडलों ने कार्यक्रम में भाग लेते हुए डिजाइनरों के परिधान एवं आभूषणों का प्रदर्शन किया। हैदराबाद की यह प्रदर्शनी ग्रीष्मकालीन फैशन तथा वीडियो स्पेशल के रूप में फैशन प्रेमियों के

आकर्षण का केंद्र रहेगी। उक्त प्रदर्शनी में फैशन, स्लैमर तथा उत्सवों के लिए अपनी पसंद की चीजें खरीदने के लिए उत्तम विकल्प उपलब्ध होंगे। हैदराबाद प्रदर्शनी नियमित रूप से 350 से अधिक डिजाइनरों को प्रदर्शनी में प्रस्तुत करती है, जिससे हैदराबाद में खरीदारों को चुनने के लिए व्यापक विकल्प मिलते हैं। रचनात्मक फैशन परिधान, दुल्हनों के परिधान, एक्सेसरीज, आभूषण, लक्जरी वस्तुएँ तथा घरेलू साज-सजा की वस्तुओं के कलेक्शन प्रदर्शनी में पेश किये जाएंगे। आयोजकों के अनुसार, इस बार पारंपरिक एवं पाश्चात्य शैली के परिधानों के साथ कई नये डिजाइनर प्रदर्शनी में हिस्सा लेंगे।

महिला को झांसा दे सोने की चैन और छह हजार रुपए ले उड़े बदमाश

सिरपुर कागजनागर, 25 मई (शुभ लाभ ब्यूरो)। कुमरमभीम जिला कागजनागर में शनिवार सुबह दो लोगों ने एक महिला को झांसा देकर उसके गले से ढाई तोले की सोने की चैन और पर्स से छह हजार रुपए लूट लिए। कागजनागर के कापूवाडा पेदावागू रोड की बिजली अचम्मा कुछ दिन पहले खम्मम गई थी। शनिवार अल सुबह करीब दो बजे वह कागजनागर रेलवे स्टेशन पर ट्रेन से उतरती। अंधेरा होने के कारण अचम्मा और पोती वहीं कीर्तन



पहुंची, वे दोनों महिला के गले से ढाई तोले की सोने की चैन और पर्स में रखी नकदी लेकर भाग गए। इस दौरान अचम्मा घायल हो गई और उनके सिर पर चोटें आईं। महिला और बच्ची चिल्लाई तो आसपास के लोग आ गए। तुरंत रेलवे पुलिस को सूचना दी और शिकायत दर्ज कराई। इसके अलावा कागजनागर टाउन पुलिस स्टेशन में टाउन सीआई टुथुर शंकरैया ने सकारात्मक प्रतिक्रिया दी और कांस्टेबलों को साथ जाने और सीसीटीवी कैमरों की जांच करने का आदेश दिया।

टास्क फोर्स के अधिकारियों ने 70 किलो नकली कपास के बीज जब्त किए



कागजनागर, 25 मई (शुभ लाभ ब्यूरो)। कुमरमभीम आसिफाबाद एसपी के. सुरेश कुमार के आदेश के अनुसार टास्क फोर्स के अधिकारियों ने जिले के विभिन्न मंडलों में नकली कपास के बीज बेचे जाने की पुख्ता जानकारी के आधार पर बेजूर मंडल के सोमिनी गांव में 70 किलोग्राम नकली कपास के बीज जब्त किए।

टास्क फोर्स सीआई राणा प्रताप के अनुसार जानकारी मिली थी कि प्रशांत पुत्र बिच्छू को के पास नकली बीटी 3 कपास के बीज हैं। जब उससे इस बारे में पूछताछ की गई तो उसने कहा कि बेजूर मंडल में उसके पैतृक गांव सोमिनी में उसके ही घर में थे। जब उसे जांच के लिए सोमिनी गांव स्थित उसके ही घर ले



हैदराबाद आगमन पर मध्य प्रदेश के डॉ. मुख्यमंत्री मोहन यादव का सम्मान करते हुए भाजपा नेता गोविंद नारायण राठी, मनोज जायसवाल एवं सुमित राही।

चोरी के आरोप में सात लोग गिरफ्तार



मंचेरियाल, 25 मई (शुभ लाभ ब्यूरो)। चोरी के आरोप में सात लोगों को गिरफ्तार किया गया है। रामागुंडम के पुलिस आयुक्त एम. श्रीनिवास ने कहा कि मंचेरियाल जिले में चोरी के आरोप में सात लोगों को गिरफ्तार किया गया है।

शनिवार को आयोजित मीडिया कांफ्रेंस में बोलते हुए उन्होंने कहा कि आरोपियों के पास से 9,22,000 मूल्य के सोने के आभूषण, 60,000 रुपए की चांदी, एक एलईडी टीवी, होम थिएटर, 3 सेल फोन, एक मोटरसाइकिल और एक गिटार जब्त किया गया।

स्कूल यूनिफार्म पांच जून तक विद्यार्थियों में वितरित कर दी जाए : दीपक तिवारी

आसिफाबाद, 25 मई (शुभ लाभ ब्यूरो)।

जिला अतिरिक्त कलेक्टर (स्थानीय निकाय) दीपक तिवारी ने कहा कि अगले शैक्षणिक वर्ष में स्कूल 12 जून को फिर से शुरू होंगे और इस क्रम में 5 जून तक छात्रों को यूनिफार्म के कपड़े बनाकर वितरित किए जाने चाहिए।

जिला ग्रामीण विकास अधिकारी सुरेंद्र, अतिरिक्त परियोजना प्रबंधक रामकृष्ण सहित अधिकारी, सहायक परियोजना प्रबंधक, आईकेपी, सामुदायिक समन्वयकों के साथ समीक्षा बैठक की गई। इस अवसर पर जिला अपर समाहर्ता ने कहा कि अगले

शी टीम ने आयोजित किया जागरूकता सम्मेलन कार्यक्रम



आसिफाबाद, 25 मई (शुभ लाभ ब्यूरो)। आसिफाबाद शी टीम प्रभारी सुनीता ने कहा कि शी टीम लड़कियों और महिलाओं की सुरक्षा के लिए काम कर रही है। जिले के एसपी के. सुरेश कुमार, गरला मंदाना मय खैरगांव ग्राम रेबेना

मंडल शी टीम ने एक जागरूकता बैठक की। इस मौके पर सुनीता ने कहा कि अगर कोई भी छात्र-छात्रा व महिला हिंसा, छेड़छाणी व साइबर अपराध का शिकार हो तो तुरंत संपर्क करें। उन्होंने कहा इस स्थिति में पीड़ितों को टीम से संपर्क करना चाहिए। यह भी बताया गया है कि किसी भी आपात स्थिति में डायल 100 पर कॉल की जानी चाहिए। उन्हें 8712670564 पर टीम आसिफाबाद से संपर्क करने की सलाह दी गई है। इस कार्यक्रम में एम प्रकाश प्रबंधन, शी टीम के सदस्य और श्रीलता स्वप्ना ने भाग लिया।

खदानों में श्रमिकों के कल्याण और सुरक्षा की निगरानी करनी चाहिए : कलेक्टर



आसिफाबाद, 25 मई (शुभ लाभ ब्यूरो)। जिला कलेक्टर वेंकटेश धोत्रे ने कहा कि अधिकारियों को सिंगरेनी निगम के अधिकार क्षेत्र के तहत जिले की सतही खदानों

में श्रमिकों के कल्याण और सुरक्षा की निगरानी करनी चाहिए। महाप्रबंधक नरेंद्र और परियोजना अधिकारी सत्यनारायण ने शुक्रवार को जिले के तिरयानी मंडल के कैरीगुडा सतह खनन

परियोजना का निरीक्षण किया। इस मौके पर जिलाधिकारी ने कहा कि देश को रोशनी देने वाली सिंगरेनी का इतिहास काफी पुराना है और समय-समय पर तकनीकी रूप से उन्नत उपकरणों के साथ कोयले का उत्पादन बढ़ाया जाता रहा है। उन्होंने कहा कि इस दिशा में कदम उठाये जाने चाहिए। श्रमिकों के कल्याण के लिए उठाए जाएं। उन्होंने कहा कि निर्धारित लक्ष्यों को प्राप्त करने के साथ-साथ श्रमिकों के कल्याण के लिए आवश्यक सुरक्षात्मक तरीके अपनाए जाएं।

उन्होंने कहा कि जिले में वर्दी के कपड़े बनाने के लिए 78 सिलाई केंद्र स्थापित किए गए हैं और स्वयं सहायता समूहों को आर्थिक रूप से मजबूत करने के लिए अवसर प्रदान करने का कार्यक्रम चलाया गया है, जिससे महिलाओं को रोजगार मिल सके। सिलाई केंद्रों में यूनिफार्म ड्रेस निर्माण की चल रही प्रगति पर लगातार निगरानी की जानी चाहिए।

अम्मा आदर्श विद्यालयों का कार्य जल्द पूरा किया जाए : श्यामसुंदर

यादद्री भुवनगर, 25 मई (शुभ लाभ ब्यूरो)।

मंडल के विशेष अधिकारी एवं एससी कॉर्पोरेशन के ईडी जनुकला श्यामसुंदर ने कहा कि अम्मा आदर्श स्कूल का काम जल्द पूरा होना चाहिए। शनिवार को उन्होंने तुर्कापल्ली मंडल के दुर्तपल्ली, इब्राहिमपुर, वेल्पुपल्ली, जगारेड्डी कुंटा थांडा, वेंकटपुर, मुलकलापल्ली, जेडीराम थांडा और पेदा थांडा गांवों में प्राथमिक, माध्यमिक और उच्च विद्यालयों में किए जा रहे कार्यों का निरीक्षण किया। उन्होंने निर्देश दिया कि कार्य गुणवत्ता के साथ पूर्ण किया जाए, जलापूर्ति एवं विद्युत



आपूर्ति का कार्य समय पर पूरा करने का निर्देश अधिकारियों को दिए। बाद में,

उन्होंने तुर्कापल्ली और वसालामरी गांवों में वाडला खरीद केंद्रों का निरीक्षण किया। लकड़ी की खरीदारी शीघ्र पूरी करने तथा जहां आवश्यक हो वहां अधिक मजदूर लेने तथा समय पर लकड़ी की खरीदारी पूरी करने का आदेश दिया गया। उन्होंने तुर्कापल्ली मंडल केंद्र में स्कूल यूनिफार्म सेंटर का दौरा किया और कहा कि यूनिफार्म का काम जल्द पूरा कर स्कूल को मुहैया कराया जाए। इस कार्यक्रम में एमपीडीओ डॉ.सी लक्ष्मीबाई, एपीएम यादगिरी, सीसी बाला नरसीया, परशुराम, सीआरपी भास्कर, चंद आप अध्यक्षों, पंचायत सचिवों ने भाग लिया।



यादद्री भुवनगर, 25 मई (शुभ लाभ ब्यूरो)। कांग्रेस मंडल पार्टी के कार्यकारी अध्यक्ष चादा भास्कर रेड्डी ने कहा कि कांग्रेस एमएलसी उम्मीदवार तीनमार मल्लना को भारी बहुमत से जिताना चाहिए। शनिवार को तुर्कापल्ली मंडल केंद्र में एक प्रचार अभियान कार्यक्रम का आयोजन किया गया।

इस अवसर पर बोलते हुए उन्होंने कहा कि नलगोंडा, खम्मम और वारंगल के मतदाताओं से कहा कि वे अपनी पहली वरीयता का वोट कांग्रेस उम्मीदवार तीनमार मल्लना को दें और उच्चतम बहुमत से जितें। इस अवसर पर जिला उपाध्यक्ष एलागाला राजैया, जिला महासचिव कोमिशिशेट्टी नरसिम्हलु, अलेरू बाजार समिति के पूर्व अध्यक्ष धनावत शंकर नाइक, एसटी सेल के जिला अध्यक्ष धनावत भास्कर नाइक, मंडल उपाध्यक्ष राजाराम नाइक, युवा कांग्रेस के जिला महासचिव पासुला सत्यनारायण, तुर्कापल्ली शहर के अध्यक्ष बोरैडी महिपाल रेड्डी, सीता नरसिम्ह यादव, नेतागण एवं अन्य लोग मौजूद रहे।

